

Что в имени твоем?

В Могилеве появится улица Мытная

На заседании топонимической комиссии при Могилевском городском исполнительном комитете под руководством заместителя председателя горисполкома Андрея Кунцевича решалась судьба некоторых объектов Могилева.

Будет ли присвоено одной из улиц в районе строящегося транспортно-логистического центра наименование «Мытная»? - один из вопросов повестки. «Лоббировал» его руководитель Могилевской таможни **Леонид Досов**. Леонид Сергеевич признался, что уже успешно осуществил такую задумку в Бресте, откуда он переведен в Могилев. Есть свои «таможенные», те же Мытные, в Москве и Санкт-Петербурге.

Как уточнял член комиссии

- доцент кафедры гуманитарных дисциплин Могилевского государственного университета продовольствия, кандидат исторических наук **Игорь Пушкин**, исторически «Мытня» к Могилеву привязки не имеет, но, учитывая огромные заслуги таможенников, ничего не мешает нашему городу иметь свою «Мытную». Леонид Сергеевич, пользуясь случаем, рассказал об оперативной работе службы, которую возглавляет. Речь о «кусочке» ул. Крупской. Отсутствие в настоящее время в



этом месте жилых домов облегчает задачу.

На карте города члены топонимической комиссии «примерили» новую улицу. Все сошлись в едином мнении - только «за» и никаких «против»! Комиссия поддержала решение депутатов городского Совета о переименовании переулка Яна Белобоцкого.

Большинство членов комиссии (5 - «за», 3 - воздержавшихся) проголосовали за переименование переулка в «Ромашковое поле». Из чего следует, что такое имя будет присвоено переулку в Могилеве.

Рассмотрение вопроса установки на здании Могилевской городской СДЮШОР «Багима»

мемориальной доски о заслуженном тренере СССР, заслуженном тренере Казахской ССР и БССР Олеге Григорьевиче Мищенко, как прозвучало при обсуждении, - возможно, но не ранее, чем через 5 лет. Существует такая практика, и нарушать ее нет смысла. А вот в самой школе установить экспозицию, посвященную Олегу Григорьевичу Мищенко, информационный стенд, барельеф - можно уже сегодня. Все эти разъяснения получил представитель «Багимы» Марина Шавбакова. Безусловно, О.Г. Мищенко - человек заслуженный, но всему свое время.

Не поставлена последняя точка и в решении вопроса об установке совместного памятника уроженцам Могилева Отто Шмидту и Исаю Шуре. О малой архитектурной форме, посвященной нашим землякам-математикам, которых больше знают на Западе, чем у себя дома, может идти речь, но задумку предстоит доработать. Тем не менее, идея одобрена и поддержана, а инициативы на сей счет принимаются и изучаются.

Людмила АНОШКИНА